

民生短讯

9月1日我市将遴选一批残疾人学员参加省残联举办的速录师、电子商务与网络营销和电动车维修三项技能培训...

(文晓芳 陈向斌)

宜阳一小伙考入清华大学“飞行员班”

本报讯(记者 白云飞 通讯员 仝少飞 张珂)日前,清华大学“飞行员班”32人名单公布,其中4人来自河南...

50岁的赵芬玲,是宜阳县三乡镇一名普通的乡村小学教师。10多年前,她的学生考入清华大学的消息,让她高兴了许久...

7月18日,车晓阳被空军航空大学录取,并被通知两天后赴沈阳集训1个月。赵芬玲和丈夫车朝良决定送孩子报到...

在沈阳训练期间,车晓阳每周只能和家里通一次电话。让一家人没想到的是,经过一个月艰苦训练,车晓阳综合成绩名列前茅...

宜阳一高招飞专干石敬国介绍,清华大学“飞行员班”旨在清华大学与空军航空大学和海军航空工程学院联合培养飞行员...

石敬国说,军校招飞有两个条件,身体素质过关,高考成绩超过一本分数线。而入选清华“飞行员班”的学生不仅身体素质要更加过硬...

《洛阳市行政复议和行政应诉工作规则》实施,六类行政诉讼案件行政负责人须出庭应诉

民告官,官员不能再“躲猫猫”

以往,在民告官案件中,鲜有官员出庭应诉。近日,《洛阳市行政复议和行政应诉工作规则》(以下简称《规则》)实施...

六类案件行政负责人须出庭应诉

《规则》要求,出庭应诉需是单位“一把手”或相关主管副职。

市、县(市)区人民政府做出的具体行政行为引起的行政复议和行政诉讼案件,由具体行政行为的原承办部门参加行政复议和行政应诉...

复议案件中行政机关的案件代理人一般为本行政机关工作人员;行政应诉案件中行政机关的委托代理人应至少有一名本行政机关工作人员。

依照《规则》,有以下六种情形之一的,行政机关负责人应当出庭应诉:本单位当年发生的第一起行政诉讼案件...

行政诉讼案件数量较多或行政执法任务较重的行政机关,应当每年组织本机关或行政执法人员旁听行政诉讼案件庭审。

行政过错涉嫌犯罪将追究刑责

根据规定,各县(市)区人民政府、市政府各部门应当对本辖区、本部门行政复议和行政诉讼案件的办理情况进行年度统计分析...

对行政机关及其工作人员因未按规定出庭应诉、具体行政行为事实不清或证据不足、违反法定程序履行职责、超越...

或者滥用职权实施具体行政行为等导致行政败诉的,市政府法制机构、监察机关及人力资源和社会保障部门将依法追究过错责任...

对行政机关过错追究责任方式为:对行政机关领导人员进行诫勉谈话、通过批评、依法行政考核扣除相应分值、取消年度评优资格以及法律、法规、规章规定的其他方式...

本报记者 申利超 特约记者 石笑飞



公路养护比技能

公路养护比技能

21日,我市干线公路养护职业技能竞赛外业操作技能比赛在洛栾快速通道嵩县段举行,来自我市公路局系统及各县(市)、吉利区等11个队参加比赛。

开挖坑槽、摊铺沥青、碾压沥青面……在近50分钟的紧张作业中,各个参赛队按规定程序完成挖补坑槽比赛。

目前,我市干线公路养护总里程达1814.266公里,其中,国道、省干线公路19条1710.916公里,专用公路1条103.35公里;管养各类桥梁591座39918.58延米,隧道20条10915.5延米,养护道班94个。

记者 梅占国 通讯员 杨善东 摄

张从霞:航空检测设备领域的女专家

“设计是质量的源头,希望国家在航空领域变得越来越强。”这是采访中,张从霞说得最多的话。在凯迈(洛阳)测控有限公司18年,她从一名普通工程师成长为航空检测设备领域的技术带头人。



张从霞在专心工作

1 埋头科研

导弹威力巨大,进行检测需要专门的设备。43岁的张从霞,就是从从事这种设备设计工作的专业人才。1996年张从霞毕业于西安电子科技大学雷达信号与信息处理专业...

控是什么。”张从霞说,在老同志们的指导下,她开始系统学习航天测控知识,掌握导弹的研制、生产、使用等环节,很快成为这个领域的行家里手。

木状态进行检查。有同事劝她别较真,她摇摇头,经仔细检查,原来是电缆接触不好,她重新更换了电缆。参加工作的第4年,张从霞接到研制某航空通用检测设备的突击任务...

2 攻坚克难

2000年初,国家某型航空通用检测设备开始研制,张从霞作为主要设计负责人,承担了大量设计、调试、协调任务,解决了通用测试平台技术、多型号通用化测试等技术难题。

整时间。当试验条件达标后,即使是到半夜两三点,也要进行通电检测。那段时间,张从霞24小时和同事们奋战在一起。

备首次在国内通过多型机载武器的通用化测试,达到世界先进水平。为解决检测设备的系统校准问题,张从霞提出原位校准和系统校准方案,得到国内相关专家的肯定...

3 甘于奉献

2009年,张从霞担任测控研发部副部长后,加班加点搞设计,到外地出差进行联试成了常事。她的爱人也是单位的一名工程师,二人经常出差在外,有时甚至同时出差...

醒来发现儿子给我盖了被子……”提起懂事的儿子,张从霞满心愧疚。公司设计师张鹏说:“我们都非常敬佩张工,她从来都不搞特殊化。无论加班还是出差,从无怨言。”

国空空导弹研究院一等成果奖4项、二等奖1项,多次被中国空空导弹研究院授予“十大标兵”称号。本报记者 王晓丹 实习生 孟璐 文/图



Advertisement for the 2014 China Luoyang 11th Golden Autumn Automobile Fair. It features a large red car, the date '9月19日', and various car brands like BMW, VW, and Toyota. It also includes contact information for the organizing committee.